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Znanstveni spektakl SciHill otvoren uz poruke podrške i 

obećanja 

Danas će se na znanstvenom brdu okupiti više od 6.000 posjetitelja, među kojima su najbrojniji 

učenici osnovnih i srednjih škola. Možda će upravo njihovo druženje sa znanstvenicima zapaliti iskru 

interesa za buduću karijeru u znanosti i nastavničkom pozivu. 

ZAGREB, 16. 5. 2025. Proglašavamo otvornim manifestaciju SciHill! Ovaj popularno-

znanstveni spektakl, smješten na znanstvenom brdu između zagrebačkih ulica Horvatovac 

i Bijenička, danas će ugostiti više od 6.000 posjetitelja svih uzrasta! Predsjednik Republike 

Hrvatske Zoran Milanović u sklopu programa svečanog otvaranja prigodno se obratio 

posjetiteljima, a otvorenje su uveličali izaslanika Vlade Republike Hrvatske dr. sc. Hrvoje 

Meštrić iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih te izaslanik gradonačelnika g. Luka 

Juroš, pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade.  

„Želim vam da u popularizaciji znanosti budete kritični i skeptični“, poručio je danas 

predsjednik Republike Zoran Milanović na otvaranju popularno-znanstvene manifestacije 

pod nazivom #SciHill, koju su zajednički organizirali Prirodoslovno-matematički fakultet 

Sveučilišta u Zagrebu (PMF), Institut za fiziku (IF) i Institut Ruđer Bošković (IRB). 

Predsjednik Milanović poručio je da se kao društvo moramo posvetiti sistematičnom i 

skupom radu „jer bez uloge države u tome i bez neke vrste poticanja neće biti ničega“. 

„Naprosto, država mora osigurati koliko može sredstva i poticaje da se ljudi, koji u sebi to 

prepoznaju i osjećaju, time malo više bave“, rekao je predsjednik Milanović. 

Središnja misija SciHilla je učiniti znanost dostupnom, zanimljivom i zabavnom, potičući 

mlade da se uključe u proces stvaranja novih znanja i tehnologija. Posjetitelji će danas 

sudjelovati u brojnim interaktivnim radionicama, eksperimentima i prezentacijama koje su 

osmislili istraživači PMF-a, IF-a i IRB-a. Danas se očekuje više od 6.000 posjetitelja svih 

uzrasta, a najviše učenika osnovnih i srednjih škola, od kojih će neki možda baš 

zahvaljujući ovakvom druženju sa znanstvenicima odlučiti svoje obrazovanje i karijeru 

nastaviti baš na znanstvenom brdu.  

Izjava dr. sc. Hrvoja Meštrića, izaslanika Vlade RH: „Manifestacija ‘SciHill’, koja povezuje 

sve tri institucije na znanstvenom brdu, primjer je uspješne suradnje u popularizaciji 

znanosti. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih kontinuirano podržava ovakve 

inicijative te je u posljednjih deset godina financiralo gotovo 500 znanstveno-popularnih 

događanja s više od 800 tisuća eura. Povrh toga, Hrvatska je ostvarila povijesni rast u 

ulaganjima u istraživanje i razvoj, koja su 2023. godine iznosila više od milijardu eura ili 

1,39% BDP-a.  Jedno od važnijih ulaganja je u infrastrukturni projekt  O-ZIP na Institutu 

Ruđer Bošković ukupne vrijednosti preko 93 mil. EUR. Nova istraživačka infrastruktura i 

oprema omogućit će bolju suradnju s istraživačkim organizacijama, akademskom 

zajednicom, javnim ustanovama i poslovnim subjektima. 

Izjava Luke Juroša, izaslanika gradonačelnika: „Želio bih se osvrnuti na suradnju ove tri 

vrhunske ustanove, tri institucije za koje je grad Zagreb sretan da im je domaćin. Prvo 

moram dati priznanje i čestitati na udruživanju snaga i izlaženju van u društvo sa svime 

što imate za pokazati. Isto tako, ova vaša suradnja obvezuje Grad Zagreb, Ministarstvo 
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znanosti, obrazovanja i mladih, ali i cijelo društvo da radimo više i jače na tom da 

znanstvenu izvrsnost i znanstvena postignuća dovedemo van u javnost.“ 

Izjava za prof. dr. sc. Mirka Planinića, dekana Prirodoslovno-matematičkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu: „Na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu predano radimo na 

poticanju mladih na odlučivanje za obrazovanje i karijere u prirodnim znanostima. Kroz 

STEM stipendije, posjete školama diljem Hrvatske, nagrađivanje najboljih brucoša te 

manifestacije poput Dana i noći na PMF-u, dana karijera WiSe-a i brojnih drugih inicijativa, 

naš cilj je mladima otvoriti vrata znanosti i pokazati im da je znanje moćan alat za 

razumijevanje svijeta i oblikovanje njihove budućnosti. Istovremeno se zalažemo za bolje 

uvjete financiranja znanosti i obrazovanja kroz ugovaranje programskih ugovora 

temeljenih na kvaliteti i izvrsnosti. Naša misija je mijenjati društvo znanjem, a to radimo 

i širenjem znanstvene pismenosti i stvaranjem novih generacija vrhunskih stručnjaka, 

znanstvenika, inovatora i nastavnika. Vjerujem da je ulaganje u znanje najbolja investicija 

za budućnost Hrvatske.“ 

Izjava za dr. sc. Davida M. Smitha, ravnatelja Instituta Ruđer Bošković: „Događanje SciHill 

je jedinstvena prilika da spojimo znanost, obrazovanje i popularizaciju, omogućujući 

mladima da iz prve ruke dožive otkrića i upoznaju znanstvenike. Na 'Ruđeru' znanost nije 

samo profesija, ona je naš poziv i alat za jačanje društva kroz znanje i inovacije. U suradnji 

s Institutom za fiziku i PMF-om stvaramo vertikalu obrazovanja i istraživanja, povezujući 

mlade talente s vrhunskom znanošću. Zahvaljujemo resornom ministarstvu te Vladi RH na 

podršci kroz programska sredstva i infrastrukturne projekte, poput O-ZIP-a. Ipak, ključ 

uspjeha nije samo u modernoj infrastrukturi, već u ljudima – mladim znanstvenicima koji 

će stvarati nova znanja, jačati društvo i gospodarstvo. Mladi talentirani znanstvenici koji 

danas uče na PMF-u, a sutra istražuju na IF-u ili IRB-u, naša su budućnost. Zato moramo 

biti dosljedni i dalje ulagati u njihovo obrazovanje, pružati im prilike za profesionalni rast 

te ih poticati na istraživačku izvrsnost. To je naš zalog za budućnost!“ 

Izjava za dr. sc. Osora Barišića, ravnatelja Instituta za fiziku: „Studenti koji završavaju 

PMF i istraživači koji djeluju na našem znanstvenom brdu mogu ravnopravno konkurirati 

svojim kolegama sa svjetski priznatih institucija. Taj uspjeh rezultat je kontinuiteta rada 

niza naraštaja, pri čemu je preko strateških infrastrukturnih projekata u posljednjem 

desetljeću, uz potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, znanstvena zajednica 

u Hrvatskoj napravila golem korak u modernizaciji svojih kapaciteta. Danas mladi 

znanstvenici na Institutu za fiziku i suradnim institucijama imaju pristup vrhunskoj opremi 

i suvremenim laboratorijima, što Republici Hrvatskoj omogućuje biti aktivnim dijelom 

globalnog znanstvenog i tehnološkog napretka. Današnjom manifestacijom želimo izvrsne 

sveučilišne studije i vrhunsku znanost što više približiti javnosti. Štoviše, uvjeren sam da 

će ovaj događaj učenike, koji dolaze sa svojim nastavnicama i nastavnicima, nadahnuti da 

svoj talent i znatiželju iskoriste jednog dana za izazove i uzbuđenja koja ih čekaju na 

našem znanstvenom brdu.“  

_______________________________________________________________ 

Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu održava „Dan i noć na PMF-u“ pod 

visokim pokroviteljstvom Predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića, uz podršku 

Državnog hidrometeorološkog zavoda i tvrtke Selvita. 

  


